Заявление о конфиденциальности
Ваша конфиденциальность очень важна для нас. В настоящем заявлении о конфиденциальности поясняется, какие персональные данные собираем в ходе взаимодействия с вами, а также описываются способы использования этих данных.
Файлы сookie
Сайт использует файлы сookie, представляющие собой небольшие текстовые файлы, сохраняемые на жестком диске пользователя и считываемые веб-сервером в домене, в котором они были созданы. Компания может использовать файлы cookie для хранения ваших параметров и настроек, осуществления входа, предоставления целевой рекламы и анализа операций, выполняемых на сайте.
Собираемые нами персональные данные
Компания собирает данные для повышения эффективности, чтобы пользователи получали наилучшее впечатление от работы. 
[bookmark: mainhowweusepersonaldatamodule]Использование персональных данных
Коипания использует собираемые данные для организации нашего бизнеса, предоставления предлагаемых услуг; сюда также относится использование данных для повышения качества и персонализации этих услуг. Также мы можем использовать эти данные для связи с вами, например, для предоставления сведений об услугах. Мы используем эти данные, чтобы показывать интересующую вас рекламу. Однако мы не используем для подбора целевой рекламы фразы из ваших сообщений.
Причины раскрытия персональных данных
Мы раскрываем персональные данные с вашего согласия. Также мы раскрываем данные по требованию закона или для защиты прав в рамках судебного процесса; для защиты наших клиентов; для защиты жизни людей; для поддержания системы безопасности; а также в целях защиты прав или собственности компании.
[bookmark: mainhowtoaccesscontrolyourdatamodule]Доступ к персональным данным и управление ими
В Интернете можно просматривать, редактировать или удалять персональные данные. Также вы можете указать, соглашаетесь ли вы с тем, что компания будет собирать и использовать ваши данные. Способ получения доступа к персональным данным и управления ими зависит от предоставленной услуги.
Всегда можно выбрать, каким образом вы желаете получать от компании рекламно-информационные материалы: по электронной почте, через SMS, по телефону или обычной почтой. 
[bookmark: maincookiessimilartechnologiesmodule]Файлы cookie и аналогичные технологии
[bookmark: _GoBack]Компания использует файлы cookie (небольшие текстовые файлы, размещаемые на вашем устройстве) и аналогичные технологии для обеспечения работы наших веб-сайта и служб, а также для сбора данных. Кроме того, использование файлов cookie позволяет сохранять ваши настройки.
